



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**RETIFICAÇÃO Nº 130/2020 - PROPG/CAPPG (11.01.06.20)**

**Nº do Protocolo: 23006.011684/2020-72**

**Santo André-SP, 23 de setembro de 2020.**

No Edital 35/2020, publicado no Boletim de Serviço nº 983, de 18 de setembro de 2020, que normatiza o Processo Seletivo para o Programa de Pós-graduação em Ciência da Computação, referente ao ingresso no Curso de MESTRADO no primeiro quadrimestre de 2021, no ANEXO 1, onde se lê: "João Paulo Gois [sem vagas] ", leia-se: "João Paulo Gois [01 vaga] " .

***(Assinado digitalmente em 23/09/2020 22:19)***

**DAVID CORREA MARTINS JUNIOR**

*COORDENADOR DE CURSO - TITULAR*

*CHEFE DE UNIDADE (Titular)*

*PPGCCM (11.01.06.27)*

*Matrícula: 1722875*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **130**, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **23/09/2020** e o código de verificação: **1363552877**